

**Kategorija:** Čarape

Čipkasti halteri crni XL veličine

Šifra proizvoda: SLC0330514

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Čipkasti halteri crni XL su idealan izbor za svaku ženu koja želi da podigne svoje samopouzdanje i dodatno istakne svoju ženstvenost. Ovaj verzatilni komad intimnog rublja ne samo da dodaje notu elegantnosti, već i pruža osećaj luksuza koji se ne može pronaći u običnim komadima. Sa **prelepim čipkanim detaljima**, ovi halteri stvaraju savršenu ravnotežu između stila i udobnosti, omogućavajući vam da se osećate lepo i sigurno, bez obzira na priliku.

Kada nosite naše čipkaste haltere, svaka posebna prilika postaje trenutak posvećen vama. Njihova crna boja donosi dozu misterioznosti i sofisticiranosti koja će vas zasigurno učiniti zanosnom. Bez obzira da li se pripremate za romantičnu večeru ili želite da iznenadite partnera u intimnijem okruženju, **halteri crne boje** su pravi izbor. Ovaj luksuzni modni dodatak simbolizuje vašu želju za istraživanjem novih dimenzija strasti.

Osim estetske privlačnosti, važna je i funkcionalnost ovog proizvoda. Proizvedeni od najkvalitetnijih materijala, ovi halteri se odlikuju **mekanom teksturom** i izdržljivom sintetikom koja garantuje dugotrajnost, što ih čini savršenim dodatkom vašem noćnom ormaru. Njihov prilagodljivi dizajn omogućava lako kombinovanje sa različitim tipovima intimnog rublja, čime možete izraziti svoj lični stil i kreativnost na način koji vam odgovara.

Pored estetskih i funkcionalnih karakteristika, naš cilj je da vam pružimo jedinstveno iskustvo prilikom kupovine. Kada se odlučite za kupovinu naših čipkastih haltera, dobijate više od običnog proizvoda. **Uživanje u luksuznom osećaju** dok ih nosite donosi dodatni nivo zadovoljstva i samopouzdanja. Sa svakim korakom, vi ne samo da nosite haltere, već i postavljate ton vaše večeri.

Ne zaboravite da je pružanje diskretnog iskustva jedan od naših glavnih prioriteta. Vaša privatnost je naša obaveza, pa smo obezbedili da vaša narudžbina stigne diskretno na vašu adresu. Bez

obzira na to gde se nalazite, možete biti sigurni da ćemo se pobrinuti da vaša kupovina stigne zaštićena i nezapažena.

Za svaku ženu koja želi da istraži svoju senzualnost, **kupovina ovih čipkastih haltera** je pravi korak. Ne propustite priliku da dodate ovaj prelepi komad u vašu kolekciju i omogućite sebi trenutke uživanja koji će vas inspirisati svaki put kada ga obučete. Uživajte u potpunom iskustvu koje ovaj proizvod nudi, jer zaslužujete da se osećate posebno i zanosno svaki dan. Pripremite se da osvojite svet, počevši od ovog neodoljivog komada koji će vam pomoći da izrazite svoju jedinstvenu lepotu i ženstvenost.

Deklaracija

Model:	Čipkasti halteri crni XL veličine SLC0330514
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340730230
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------